Las que crains tu

Jacob Buus

Cantus

P
L4

a-mi

tu

P2
T

crains

que

Las

a

quoi

tu

que crains

de

a-mi

tu

La

[ & an WL\

Quintus

17w ()

[ & an YL\

Altus

[ & an WL\

Sextus

1
V AN (L)
[ & an WL\

quecrains

Las,

Tenor

o)

y AN (L)

[ & an WL\

Bassus

A CHW (D) -

raY

—

as

quoi

de

mi

crains tu

que

Las

a-mi

tu

crains tu

que

ce

an

fi

an

fi

que crains

Las,

Las,

|72
|

[0 )

quoi as

de

as

quoi

[ an)

ce

de

—

-~

ce

an



_
s |lle] & | s 2
= \ < <
el = a_u
i =)
1 . —
o : g
=3 =
TTe a
I ) Q Q
™ he) ' = hel
- - U s -
g TIN] & N = =
1
1 411 [ 1
L
_
c g 1 <
_
1
T =
1
_ [\ VR | [
1 ||’ %
=]
<
1
= TR E E ¢
o
g
. R [ =
© 5
N {11 Q
3 \ - W.
T
w L
<
3 = 8
& & —
_
S T «
TN = Y
EE.N 4
™
SN NG . - -

O

—

mi

tu

crains

que

Las

13

—
o

[0 X0

an

fi

fi

ce

1
quoi as

de

oz
]
T

as def

quoi

O

as

de

ce,

ce

quoi

13

as

13

O

ce,

13

7z

[ an)

an

[
fi

7

de  quoi as

ce

fi-an

dé

quoi  as

de



le

te fai
n'a

pou
pou

[ & X3
cu
o

le temps,

&
@

de
pou - voir,
|
eu
temps eu

77
voir
temps
n'a
temps eu
eu
le

n'a
pou
le
le

le temps
n'a

le temps
le temps

n'a
1
n'a

Ty
e
ce,

[ ® ]

ce

n'a
ce
le temps eu
O
ce
n'a
1PN
[l
voir

le temps, n'a

an
[§ )]
i

voir

1=

bl
==

fi
pou
n'a

an
an

n'a

fi
an
fi
sa

e

ce.
tu

17
21
21
21
21
21

7

sa voir

Ie

fai

te

de

voir
"=
11

voir

pou
pou

le temps eu

temps eu

21

-~



25

O

fai

te

te fai

de

te,

de

sa

re

de

pou - voir

cu

temps

de te fai

voir

Voir,

sa

faire

n'a

temps,

voir

pou -

cu
.P_

le temps

te

de

voir

25

le

n'a

25

ol
el

voir,

25

Tl
el

pou

n'a

25

—

cu

le temps

le temps n'a

n'a

I7]

=

Ia .
I

O

1 1 1 1
("R il
1 1 1 1
Bl s (i G QL w
! 1
il o N
S L\ M.m
Ty 2 |h o ol B
1
111 mil =
L N R my
' TTTe
® 3 | TN '
' ol =
e 2
1
=] . —
, ¢ S NN
1 1
1
.- u Rl
& ' Q] my ? B
N
! e -3 o [
V 1
L) S 0T 8 ® 2
o
'3 L 2 T @ |
>
_ .
< T n.m. ey
g ||8H NI 9 =B
2 oll| 3
' Ty 2 [ 5]
. >
2 m 2 Raal i\
® 1 |
mi.N mi.N mi.N mi.N
™ ™ ™
2N 2N 2N 2N 2

-~

sa voir

fai - re

te

- voir de

pou



mour,

K

ver

a

a - mour
prou - ver

ver
le

(7]
prou

z
le

2
et

le prou
et

et

O
a - mour,

(7]
ver

voir

voir

33
33
33
[ a0

]
a
prou

—

a

prou-ver
O
sa - voir,
fait sa
t'el le
t'el

fait
le
n'a
n'a

mour
le

t'elle
O
voir
voir
voir

a
sa
t'el

n'a

et
sa

prou - ver
fait,
n'a
fait

i
voir
le

fait
le

t'el
le

le
sa
é
sa

fait
a - mour
t'el

O

et
n'a
n'a
fait

tel - le
ver
fait
O
n'a
le

n'a
prou
le
t'el

le

t'el

n'a
n'a

O
mour
mour

et
mour

[ a0
33
[ a0
37

7
-~




41

que

a ta seule

joint

vou loir est

mon

voir n'a t'el-le fait sa-voir

Voir,

est

mon vou - loir

que

sa

le - fait

tel

sa - voir

fait

sa

fait

le

que

n'a

fait

n'a tel le

fait,

[ 0]

t'el

n'a

41

41

O

voir

41

n'a tel - le

fait

41

=Y

O

le

tel -

n'a

—

est

mon vou - loir

que

fait

le

t'el

fait, n'a

le

45

Tl
el

[ ]

7

paE =]
S)
o \B o ]|
—— 1 -
A
il =) | g
L) s L) [\ g R
' e
[0}
| 8 ™ Q =] L]
ol g S) 4
=)
8 ol 3B N & Q|
| 2
O
3 e, L
w
g ) »n
s L 8 5] |1
' [5)
O B - —
o M \] m 11!
- L k= k=
] T, P 8 G 2 o 5 [
. .
=2 -
w NI T || 5
w2
=
= ||d] s 5
"lll 1 1
=
] 0 o
, I >
L 1
] . - =
.m \ M N 3 | m -
T
1
- o) 5 o
172] s =
b QL _ \ m q b M =2
g By s = =
kS \] s 1 S W 0]
! 1
= =)
5 [T 8 o S
> e = m
o m )
S Tl 3% = N =] g
g ) _E.w N =
mi.N o N mi.N
H H oo
N NG v sRY> = A
ra
|

est joint a

loir

mon vou -

que

joint



| \ < T
-~
| | 1
aMH o= TR ¢ g ¢ = I
1
1
b | | < QL m I 8 T
HH © ' =
8 (L _ [\ 5 | q
1
H Cd 2
ml. ' A 8 ®
(Y e | _
M g2 [l § ) gl g ¢
—
1 | ! 1 1
[P [
| (=] —_— 111 o) —_—
HEE ME 3R B 3
v v ,
| | | ST B s [
1 1
1
' 1
. ° k
q ] ML e 2 - Q .
. wa
Q ] 1 e S TN m .
k 1
TR = TR -« T 2|y
2 _ _ !
QL & e 8 T )
~— [*)
. =] +H = I~
Q/ -~ g L z M
T 15]
[ B g |mm i =L
= (177 ¢ Z TN < Q]
=
| ] G 3 1 O |
LN EE.N 4 S m
X X iR
NOo 2 NGo s Ne oS TN = [

O

que mon vou

ce

ran

es - pé

seule

ta

53
o)

[0 )

seule

que

O

n -
s |4 8 8 @
1
1
rm.. QO 3 1 Q|
1
2 | g TR _
. .
© 'y
2 -
5 e [\ _
w
8 8 Q/
o N
< =
% I
- 3 o n
g @ 3 s | 8 |lel B
' \ < N TN g
1 . 1l 1 '
8 [EEN NI
' 1
' ol
(]
2 e g ol E
=% s D
' w
5 _ QY g | =
O
© 2 (18 .
E oll =
v 1
ol "8
. 1
s [y 1] Ll 8 1
<L L
S i S| B
5
= s QL & |@ s
3
m mi.N
™
s o NG N @

—

-~

es - pé - ran

seule

ta

seule

est joint a ta

loir



D7z

seule es - pé
|

ta
|

que

vou - loir

ce

est joint

loir

est joint a

loir

que mon

loir,

seule,

ta

- ran

pé

€S

seule

vou

que mon

que mon vou

que mon vou

ce

joint a

est

loir

ta

loir estjoint - a

ce

< ran

pe

€S

vou

mon

que

vou-loir que mon vou

mon

ce

57

VI 7]

O

que

joint

est

oir

mon voul

que

ce

61

Tl
||

O

1 1
L
< 2 N < o .
v
'
g | = | 8 b
1
2 L ©
5 [P = 2
w2
1
= o g e 8
1 1
~ [}
(=} 1 = I
) m ‘3 L w ®
Ml w2
k=
‘3 N\ TN s
o
+ —
L @ N| = ¢
R
3 1 M
.
=
' °
o) o |
A
'
hd 1
D \
L)
' =
m i N
'
- . )
8 P s At
= =)
5 3 s QL
I 1
= ©
' 15
s & B
)
o =
s m £ - L
mi.N
— — — -9 —

-1

7

-~

- pé - ran

€s

a ta seule

joint

est

mon vou - loir



65

=

) X7]

¥

bl |

ran

[0

pé - ran

€s

.

ran

seule es pé

ta

O

pé

seule es

ta

seule

ta

es - pé

seule

ta

ta

=

a

seule,

ta

ce,

seule,

ta

65

ran

65

[

pé ran

€s

65

pé 4 ran - ce

seule es

ta

65

O

ce

65

O

—

seule

ta

a

vou loir est  joint

que mon

ce

Tl
el

© _
= ' T
[P]
1]
_
g
8 g N
1 ! i
B © N il
o N .
_
- Y a Y
g [ 2 |9 g [ N
1
_ -
o T =
E i
\ 2 _
=] < )
s 8 5 1
_
5
& O
< T E
QO
1 v
g || ¢ g s ||& ¢ g
_
Q
2 [N & q s
Q EE = |
s _ g g (
< o & ' ol A
_
'y _
° |
TNl % k=S w7 {
@ 1
\
ol o= 8 Al il
_
o |
Q] - w \Il
] \
IS L] - . =]
8 8 s 3 + & |
mi.N m m H
N N oo
2N 29 2N TNY> = fA]

7

-~

es - pé -

seule

ta

ce

< ran

pe

€s

seule

ta



73
_

fef

ol
7]

[ fof

fof

fof

—

fef

Ce.

Tl
Bl |

Ce.

Ce.

O
ran

o
!
pé

Tl

1A

73

{o X0

73

73

fof

1
12
v

Ce.

ran

10



